
 

 

Assemblée Générale de PRO VELO Riviera – Procès verbal 

 

Date : 05.06.25. Lien Jura 5 Vevey, rédaction PV : Fabienne Despot 

Certains excusés dont Françoise Cork, Jean-Lou Barraud. Environ 25 personnes présentes.  

Manu très content d'avoir déménagé des Moulins.  

Nous avons gagné la bourse au DD de Vevey, de 10'000.- , argent qui a permis des travaux, 
une mezzanine et des parois pour 1800 trucs et Atelier Rayon X avec de l'isolation pour 
pouvoir chauffer, un escalier, en attente de jolies barrières. Une commission de construction 
a été mise en place pour assurer la cohérence et la sécurité.  

Vincent. rapport d'activité (Vincent s'est occupé de la base OM).  

Bernard nous parle de la vie de l'association.  Le prochain week-end au vert est ouvert à tous 
les membres (même si personne hors comité/mécanos n'est venu l'an passé).  

Salomé. Bourses . La bourse de Vevey 2025 a super bien marché, première fois que l'on 
gagne plus de 2000.- ! 

Véronique Kidical mass. Objectif de rendre visible les vélos, particulièrement pour les 
enfants, en demandant plus de sécurité. En 2025, organisé dans le cadre d'Animai.  

Manu. Rayon X.  Il y a toujours plus de visites et de mécanos, désormais aussi ouvert le 
mardi soir aux mêmes horaires. Désormais on a de l'espace pour accueillir les vélos, les 
réparer et les vendre. Vente les 1er samedi du mois.  

Fabrice. Rétabli où il y a bien moins de mouvements qu'à Vevey, mais avec 4 à 5 mécanos, 
l'habitude s'installe et les vélos commencent à arriver, donc en pente ascendante.  

Yves-Julien. Atelier mobile a fait une dizaine de sorties, ça marche bien car on va vers 
d'autres publics. Pas sûr qu'on va continuer les repair-café où les gens ne viennent guère 
pour réparer des vélos. 

Prochaine sortie Lavaux-Up vers le Vinorama à Rivaz.  

Vincent. Cours de conduite lancé par Jonathan, s'est essoufflé lors du covid, soutenu par 
PV_CH. Réalisé fin mai 2025 avec PV_Lsne car pas suffisamment de personnes certifiées sur 
la Riviera. Des personnes ont montré leur intérêt à se former pour devenir moniteur.  

Manu. Articles publicitaires. Il fait de la pub pour les T-shirts et les casquettes.  



Bernard. Faîtières. 3 réunions avec PV_VD sur des thèmes comme mises à l'enquêtes 30 
km/h. PV_Lsne 10 fois plus nombreux. PV_CH devient de plus en plus présente pour la 
coordination romande. Camp d'été prévu début été 2025 à Bienne pour discuter du devenir 
de l'association. Ces propositions seront ensuite discutées à l'assemblée des délégués.  

CycloMania lancé par les communes et BikeToWork lancé par les employeurs.  

PV_CH a implication politique auprès des cantons, agissant notamment contre ceux qui 
s'attaquent au 30 km/h.  

Marc. Projets d'intervention lors de mises à l'enquête, plus facile avec les communes 
désormais car elles se sont dotées d'interlocuteurs avertis. Alertes sur la base des annonces 
dans la FAO. On essaie de faire exister le petit réflexe vélo auprès des municipaux et des 
techniciens.  

Fabienne. Christophe. Comptes et Bilan et Vérification.   Bénéfice exceptionnel car des dons 
pour l'aménagement de Jura5 ont été versés sur 2024 et sont dépensés sur 2025. Rapport 
des vérificateurs des comptes positif. Comptes acceptés à l'unanimité  

Fabrice. Organisation du Comité gentil mot pour les partants, pour Véronique (pétillante et 
"punk", elle a insufflé un bel enthousiasme), Hadrien (avait migré la gestion des membres 
sur OM, magnifiques photos pour les bourses vélo, s'est investi pour le projet de la voie des 
hauts Chablais-Veveyse.  

Bernard. Organisation du Comité  Vincent tient à ses cours de conduite, Salomé va 
reprendre la gestion des membres. Bernard abandonne la présidence mais reste au comité. 

Comité réélu à l'unanimité.  

Prochains vérificateurs : Guilhem Coussanes + Alex Knight.  

A futur les cours démarrent enfin avec un groupe de personnes motivées, on sera autonome 
en 2026. Velocheck action de PV_CH qui a bp d'argent pour cela qu'ils reçoivent pour la 
sécurité (faire des checks de vélo pendant les bourses ou autres, contrôle sécurité) 

Fabrice. Cotisations volonté de garder 40.-/60.- + tarif entreprise ou libre, ce d'autant que 
l'on tourne avec le nouveau loyer, et on est dans le tir des cotis des autres associations. 
Accepté à l'unanimité.  

Divers Qu'est-ce qui se trame à Jura 5 ?  

1800 trucs (Dimitri), prêts d'objets, stock au Marronnier (objets domestiques) et au Jura5. 
Par ex. bancs, des objets salissants, s'est proposé pour la bourse DD, se représente pour 
2025.  

Alex stocke des pièces pour les vélos. Julien stocke des vélos et autres trucs, Axel qui 
fabrique des bâtons en bambou, Eytan, Robin Henry stocke des machines pour chantiers.  



  

Dimitri a entendu que des magasins de vélos envoient à RX les petites réparations, de plus ils 
nous refilent du petit matériel.  

  

Terminé à 20h10. Préparation pour la 2e partie, film de Claude Marthaler, avec une soupe à 
la Corinne.  

 

Fabienne Despot, secrétaire du jour 

 


